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„Myslivecký den na Roštejně, to je nedílná součást myslivosti na Vysočině. S myslivostí
nejen na Vysočině je Českomoravská myslivecká jednota pevně spjata. Pokud se podíváme
do historie, do doby jejího vzniku, měli bychom vzpomenout na významné osobnosti, jakými
jsou například Josef Žalman, rodák z podhůří Orlických hor, Karel Podhájský – významný
kynolog, Zdenko Slanina, jako vůbec první předseda tehdy Československé myslivecké
jednoty, která byla založena 22. 4. 1923 a je přímým předchůdcem dnešní Českomoravské
myslivecké jednoty,“ uvedl Pavel Hájek, radní Kraje Vysočina pro oblast lesního a vodního
hospodářství, zemědělství a životního prostředí.

Zakládající schůze Československé myslivecké jednoty byla uspořádána v Brně a byla výsledkem
předchozích, nelehkých jednání. Ze stejné doby pochází název mysliveckého periodika – Stráž
myslivosti. V souvislosti se vznikem Československé myslivecké jednoty došlo k zániku celé řady
doposud fungujících mysliveckých spolků, které do sebe nově vznikající organizace zahrnula.

Tak jak se měnil čas, měnil se i název této myslivecké organizace. Za dobu svého trvání byla
například Českou mysliveckou jednotou, Československým mysliveckým svazem nebo Českým
mysliveckým svazem.

Z nedávného období je možné také vzpomenout předsedu Josefa Hromase, který se významně
zasloužil o to, že byla myslivost 23. 12. 2011 zapsána Ministerstvem kultury České republiky na
národní Seznam nemateriálních statků tradiční a lidové kultury.

Českomoravská myslivecká jednota je největší mysliveckou organizací v České republice. K dalším
patří například Řád svatého Huberta, který vznikl 3. 11. 1444 jako světský myslivecký řád. Na území
českých zemí byl stejnojmenný řád ustaven v Lysé nad Labem 3. 11. 1695. K obnově tohoto řádu
došlo po dlouholeté odmlce v roce 1992.

„Mysliveckou spolkovou činnost podporuje Kraj Vysočina pravidelně finanční částkou 100 000 korun
v oblasti podpory vzdělávání, výchovy a práce s mládeží,“ dodává závěrem radní Pavel Hájek.
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